
Απάντηση των Ανεξάρτητων Περιφερειακών Συμβούλων
στην όψιμη παρέμβαση Αντιπεριφερειαρχών της Δύναμης
Ζωής για το Ελληνικό

Σήμερα έχουμε αποκαλυπτήρια:

Εν όψει της κύρωσης της συμφωνίας για το Ελληνικό στη Βουλή, μιας συμφωνίας που ξεπουλάει δημόσια
γη με όρους αποικίας και με την οποία βρισκόμαστε σε πλήρη αντίθεση, βρήκαν τη μιλιά τους οι
αντιπεριφερειάρχες Γ. Γαβρίλης, Σπ. Τζόκας και Π. Αθανασιάδης.

-Δυο χρόνια τώρα είναι τόσα πολλά αυτά που έχουν περάσει από το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, και
τόσο σοβαρά, όσο τουλάχιστον και το Ελληνικό, που πολλές φορές τοποθετηθήκαμε δημοσίως
εκφράζοντας την έκπληξη μας σχετικά με τη στάση των συγκεκριμένων αντιπεριφερειαρχών αλλά και
άλλων στελεχών της διοίκησης.

-Σήμερα λοιπόν αποκαλύπτεται ότι το μόνο θέμα στο οποίο η Περιφερειάρχης αντιπαρατίθεται στην
κυβέρνηση είναι το Ελληνικό, για τον απλό λόγο ότι δεν έχει αρμοδιότητα η Περιφέρεια. Και φυσικά
κάνουμε καθαρό προς όλους, ότι η κίνηση των αντιπεριφερειαρχών έχει τη σύμφωνη γνώμη της κ.
Δούρου!

-Επέλεξαν το Ελληνικό, για να ξεπλύνουν την πλήρη ταύτισή τους με κάθε μνημονιακή απαίτηση, με κάθε
οδηγία, κανονισμό και πρόγραμμα της ΕΕ, σε τομείς που έχουν αρμοδιότητα. Να ξεπλύνουν την υποταγή
τους στα μεγαλοσυμφέροντα που κερδίζουν από τη διαχείριση απορριμμάτων, για την οποία έχουν
αρμοδιότητα. Να ξεπλύνουν την αδιαφορία τους για την κατάσταση της υγείας των πολιτών της Δυτικής
Αττικής όπου με ένα ΧΥΤΑ πραγματικά “ολυμπιακών διαστάσεων” αφού είναι ο μεγαλύτερος σε όλη την
ΕΕ, και έναν Αποτεφρωτήρα που καίει όλα τα απόβλητα των νοσοκομείων που κρίνονται επικίνδυνα, και
που επί διοίκησης Δούρου, και με συμφωνία των 3 αντιπεριφερειαρχών, ανέλαβε ο Αποτεφρωτήρας να
καίει και νοσοκομειακά απόβλητα από όλη την Ελλάδα.

-Ψήφισαν μνημονιακούς προϋπολογισμούς κραυγάζοντας ότι είναι σε αριστερή κατεύθυνση, ψήφισαν έναν
άθλιο περιφερειακό σχεδιασμό και τώρα βάλανε το φύλο συκής σε ένα θέμα, που αν ήθελαν να κάνουν
κάτι έπρεπε να είχαν κηρύξει πραγματική λαϊκή αντίσταση.

-Εμείς ένα έχουμε να πούμε: και σας βλέπουμε και σας ακούμε, αλλά κυρίως καταλαβαίνουμε αυτά που δεν
λέτε και αυτά που πραγματικά κάνετε.

-Στις επάλξεις λοιπόν.
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